
 

Anexa 16 – Politica privind resursele umane si politica sociala  

 

Operatorul va aplica propria sa politică de selecţie, calificare, instruire, recalificare, 

concediere şi salarizare, potrivit Contractului Colectiv de Muncă, Codului Muncii, şi 

prevederilor legale în vigoare.    

Activitatea de planificare a resurselor umane urmează specificul activităţii societăţii şi 

are scopul de a asigura personalul calificat necesar, cu instruire profesională şi 

competenţe adecvate pentru cerinţele activităţii.  

La data de 31.12.2017, operatorul are următoarea structură de personal 

Categorie personal Număr Observaţii 

Personal administrativ 45 Personal t\Tesa si de 

conducere 

Personal direct implicat în activitatea de 

Transport Public  

300 Soferi, vatmani, 

dispeceri, 

revizori,operatori GPS 

Personal pentru alte activităţi  183 Mecanici, electricieni, 

personal de intretinere 

si reparatii 

TOTAL PERSONAL 528  

Operatorul se obligă să respecte toate normele naţionale şi europene referitoare la 
protecţia socială a angajaţilor, inclusiv cele referitoare la măsurile de proţecţie socială 
luate în cazul concedierilor colective, ca urmare a planurilor de restructurare, precum şi 
reglementările privind combaterea discriminării la locul de muncă.  

Personalul cu atribuţii în siguranţa traficului va face periodic subiectul unei examinări 
psihologice şi medicale, potrivit legislaţiei în vigoare.   

Personalul Operatorului este pe deplin conştient de obligaţia sa de a se conforma 
reglementărilor în vigoare, instrucţiunilor şi altor documente din care reies sarcini şi 
responsabilităţi, precum şedinţe, discuţii, panouri informative.  

Pentru a atinge şi menţine competenţa necesară pentru activităţile prestate potrivit 
prezentului contract, se vor identifica, planifica şi conduce activităţi de instruire pentru 
toate categoriile de angajaţi ai Operatorului. Cursurile de instruire vor fi ţinute în 
domeniul profesional, al managementului calităţii şi al siguranţei la lucru.   


